
Aufbauanleitung & Stückliste /
Assembling Instruction & Parts list



No. d‘article /
Art. n. Couleur / Colore        Hauteur / 

      Altezza 

40290 Cabane pour chat / Cat House blanc / bianco 49 × 51 × 51 cm

N° de la liste /
Pos. n.

Description / 
Descrizione

Dimensions en mm/ 
Misura in mm

     Quantité /
     Quantità

No. d‘article /
Art. n.

Pos. 1 Base / Pannello del fondo 432 × 12 × 492 1 40290-10

Pos. 2 Panneau côté, gauche / Pannello laterale, sinistro 485 × 494 × 12 1 40290-20

Pos. 3 Panneau côté, droit / Pannello laterale, destro 485 × 494 × 12 1 40290-21

Pos. 4 Panneau porte avant / Pannello frontale (porta) 437 × 427 × 12 1 40290-30

Pos. 5 Panneau arrière / Pannello posteriore 451 × 441 × 3 1 40290-40

Pos. 6 Panneau de toit / Pannello superiore 510 × 24 × 485 1 40290-50

Pos. 7 Bord de finition / Striscia di copertura 432 × 32 × 12 1 40290-51

Pos. a Cheville, grande / Tassello ø 6 × 30 12

4029-60

Pos. b Vis à tête fraisée / Vite a testa svasata M3 × 12 2

Pos. c Loquet de fermeture, magnétique / Chiusura magnetica 1

Pos. d Bouton / Manopola 1

Pos. e Vis pour bouton / Vite per la manopola M4 × 18 1

Pos. f Boulon pour Serrure / Bullone del raccordo di collegamento M6 × 35 8

Pos. g Serrure / Raccordo del collegamento ø 12 × 10 8

Pos. h Charnière / Cerniera 2

Pos. i Cheville, petite / Tassello, piccolo ø 6 × 20 1

Pos. j Vis à tête fraisée / Vite a testa svasata M3 × 10 10

72295

4

1
6

7

5

3

2

Pièces détachées / Elenco dei pezzi
#40290

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it280521

2 x

Pos. b

1 x

Pos. c

1 x

Pos. d

1 x

Pos. e

8 x

Pos. f

8 x

Pos. g

1 x

Pos. i

12 x

Pos. a Pos. h

2  x

Pos. j

10 x



TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it

a f b c

2 3

2

2

aaa

aa

aaa aaaf

f

f

f

f

c

b

b

8 x 4 x 2 x 1 x

Conseils de montage / Istruzioni di montaggio
#40290

280521 72295



TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it

i

i

7

1

7

1

7

1

g

a

a

a
2

1

7

1

7

2

g

g

i

g g

1 x 2 x

f

g

Conseils de montage / Istruzioni di montaggio
#40290

280521 72295



TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it

g

1

7

g

g

g

7

1

3

a

a a

f

g g

5

2 x

2

3

Conseils de montage / Istruzioni di montaggio
#40290

280521 72295



TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it

ga f d e

6
4

e

d

f
f

f

f

6

a

a 2

3

f

4

f

f

g

g

g

g

g

a

f

6

4 x 4 x 1 x 1 x 4 x

Conseils de montage / Istruzioni di montaggio
#40290

280521 72295



TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it

h j

h

h

h

j

j

j
j

j
j

4

j
j

j

j j

j
j j

j

h

h

4

h

2 x 10 x

Conseils de montage / Istruzioni di montaggio
#40290

280521 72295


